3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHBIX LesX. ECin Bbl XOTUTE Moay4YnTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kursovaya-rabota/198495

Tun paboTbl: KypcoBas paboTa
MpepmeT: Okonorunsa

BBEOEHWE 3

1. COCTAB CTOYHbIX BOL U PACHET HEOEXOANMOW CTENEHN OYUCTKN 4

1.1 ONPEOEJIEHVNE OB BEMOB CTO4YHbLIX BO/J 4

1.1.1 ONMPEAENEHWNE BbITOBbLIX PACXOOOB 4

1.1.2 OMPEAEJIEHVNE PACXOOOB OT MPEAMPUATUA 5

1.2 ONPEOENIEHNE CPEOHUX KOHLEHTPALMIA 3ATPA3HEHWIA OBLLIEEFO CTOKA 6
1.3 ONPEJOEJIEHUE MPUBELEHHOI O YACIA XXUTEJEN 7

1.4 PACHET PA3BABJIEHNA B PEKE 8

1.5 PACYET HEOBXOOMMOW CTEMEHW OYNCTKM 9

1.5.1 PACYET HEOBXOAMMOW CTEMEHW OYNCTKM CTOYHbIX BOA MO B3BELUEHHbBIM BELLLECTBAM 9
1.5.2 PACYET HEOBXOMMOW CTEMEHM OYNCTKM CTOYHbIX BOA, MO PACTBOPEHHOMY B BOJE BOLOEMA
Kuciaoeogy 10

1.5.3 PACYET HEOXOAMMOW CTEMEHWN OYUCTKN CTOYHBIX BOJ MO BMKnonH 11
1.6 BbIBOP METOZIOB OYUCTKW 1 COCTABA OYUCTHbIX COOPYXKEHWW 12

2. MEXAHNYECKAA OYUCTKA CTOYHbIX BO 13

2.1 NPMEMHA{A KAMEPA 13

2.2 PACHET PELLUETOK 14

2.2.1 PACYET PELLETOK C MEXAHW3VPOBAHHOW N PYYHO OYNCTKOW 14

2.3 PACHET MECKOJIOBOK 19

2.3.1 PACYET FOPU30OHTAJIbHO NECKOJIOBKW C NPAMOJIMHEAHBLIM OBVYXEHUEM BOAbI 20
2.3.2 PACHET MNECKOBbIX MNJIOLWAOOK 23

2.4 MEPBUYHBIE OTCTOWNHUNKN 23

2.4.1 PACHET PALVAJNIbHOI O MEPBNYHOIO OTCTOMHWKA 24

2.5 PACYET BTOPUYHbIX OTCTOMHNKOB 27

2.5.1 PACYET BTOPMYHOI O PALNANIBHOTO OTCTOMHUKA 27

3. BUOJIOTMYECKASA OYNCTKA 30

3.1 MPOEKTVUPOBAHWE ASPOTEHKOB - CMECUTENEN 30

3.2 PACHET CUCTEMbI ASPALINA ASPOTEHKA 34

4. OBE33APAXKVNBAHWE O4YNLLIEEHHBIX CTOYHbIX BO/, 36

5. COOPY)XXEHNA OBPABOTKWN OCAOKA 37

6.1 PACYET MNOYNJIOTHUTENEN 37

6.2 PACHET METAHTEHKOB 40

6.3 PACHET NNOBbLIX MJIOWWAOOK 44

CMNCOK JINTEPATYPbI 46

BBEOEHWE

OYUNCTHBIE COOPYXXEHNSA CTOYHbIX BOA MpeAHa3Ha4vYeHbl 419 OYUCTKN BbITOBbLIX U MpeaBapUTeNbHO-0YNLLEHHBIX
NMPON3BOACTBEHHbLIX CTOKOB 4,0 HOPMaTMBOB, MO3BOIAIOLMX OPraHM30BLIBaTb COPOC B BOAOEM NAKM Ha penbed (B
OAaHHOM MpPoEeKTe B BOLOEM).

Mop 6bITOBBIMM CTOKAMU MOHUMAKOTCHA (heKanbHble CTOKN, COAEep KaLLne NMOMUMO OPraHNYeCKNX 3arpsasHeHnn 1
B3BELUEHHbIX BELLECTB HEKOTOPOE KONMYeCcTBO Mowwmx cpeacTs (MAB), HehTenpooyKToB, COEAUHEHWA a30Ta U
doctopa 1 HeKoTOpbLIX APYrnX cneunduyecknx 3arpasHeHun.

B 3aBNCMMOCTU OT NPOU3BOANTENILHOCTU OYNUCTHBLIE COOPYXXEHMS YCJIOBHO AENATCS HA UHANBUAOYAJIbHbIE U
KOMMYHa/lbHble - MocesikoBble (MponsBoanTensHocTbio o 1000 ky6.mM/cyT) n ropoackme (cebiwe 1000 kKy6.m/cyT).
O4YUNCTHBbIE COOPYXXEHNSA NMpeayCcMaTpMBaloT NocsiegoBaTesibHOE NpoBeAeHMe NPOoLLEeCCOB MEXaHNYECKON 1 MOJIHON
610N0rMYeCcKoM O4YNUCTKN NPU NOCeayIoLLEM APEHAXKE B FPYHT, a Takxe rinybokyo 4004Y4MCTKY 1 obe3d3apakmBaHue
npu cbpoce B Bogoem nnam Ha penbed. Ocagku, obpasytoLimecs B Npouecce O4UCTKN BOAbI, TakXe nogeepratoTcs
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obpaboTke.

1. COCTAB CTOYHbIX BOJ W PACYET HEOBXOANMOW CTEMEHN OYUCTKN

1.1 ONPEOENEHME OB BEMOB CTO4YHbIX BOJ,

1.1.1 ONPEOENIEHNE BbITOBbLIX PACXOLOB

Hopma BogonoTpebneHus 310 n/cyT Ha 1 yenoBeka. YncneHHOCTb HaceneHus 18 000 Yyenosek. Haxoamm cpegHuin
CYTOYHbIN pacxon:

Q_(cp.cyT)”6bbIT=(3_i~h gq_i-N_i)/1000 (2.1)

roe q- Hopma BoooOTBeAEeHMNS B N/CYT Ha 4yenoBeka; N - 4ncno xutenen.
Q_(cp.cyT)"6bIT=(310-18500)/1000=5735 Mm"3/cyT

1.1.2 ONMPEQENEHNE PACXOO0B OT MPEAMPUATUA

JdencTByollee Ha TeppUToOpUN MMKpPOpanoHa npeanpusaTme - 3aBoL OpraHn4yeckoro CMHTesa 1
MUKpobnonormyeckom npombilLNeHHOCTN. 3aBod paboTaeT B ABe CMeHbl. Yncnio paboynx, paboTalowmx B Nepeyto
CcMeHy - 2100, Bo BTOpYlO - 2100.

Hy>XObl HA NPOM3BOACTBEHHbIN MPOLLECC Ha NPOMbILWIEHHOM npeanpusaTnn Q = 4200 m”™3/cyT
X03aMCTBEHHO-6bITOBbIE pacxobl Ha NpPeaAnpUATUN:

Q_cp”oyw=(500-n_(ayw ceTok))/1000-t (2.2)

Q_cp”ayw=(500-65)/1000:0,75=24 M~ 3/cMeHy

Pacxogbl BOAbl Ha HY>XAbl pabo4nx

Q_(I cmeHy)=(qg_rop'N_p~T+ g_xon-N_p~X)/1000-t (2.3)

Q_(I cmeHy)= 2100/1000-8=16,8[] M[]"~ 3/cMeHY

Q_(Il cmeHy)= 2100/1000-8=16,8 [J M" 3/cMeHy

O6wunin 06EM CTOKOB C NpeanpUATUS COCTaBUT

Q_np=Q+2:Q _cp~ayw+Q (I cmeny)+Q_(Il cmeHy) (2.4)

Q np=4200+2-24+16,8+16,8=4233 m™3/cyT

06w pacxon CTOKOB, MPUXOAALLUNNA HA OYUCTHbIE COOPYXKEHMS

Q_obw=Q_np+Q 6bIT (2.5)

Q_06w=4233+5735=9968 M~ 3/cyT

MaKCMManbHbIA U MUHUMaJIbHbIN CYTOYHbIA pacXodbl:

Q_(max.cyT)”obw=K_maxcyT «Q_cyT" o6 (2.6)

Q_(max.cyT)”0bw=1,4689968=14633 Mm"3/cyT

Q_(min.cyT)”06w=K_mincyT «Q _cyT™ 06w (2.7)

Q_(min.cyT)”06w=0,6929968=6898 M~ 3/cyT
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